11Iro

HWmMs: PuHat
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2006 08:31:45

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.01.2006 11:26:48

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13790/answer/13791




YBaxaemuiii Punat! CnusucTeie BEIIEEHNS, KOTOPHIE TTOSBIISIOTCS IIPU BO30YXKAEHUH - 9TO
HOpMaJbHOE SIBJIEHUE, 9TO CEKPEeT MOJIOBBIX JKeje3, CIyXKallui [ 001erdeHnss UHTPOEKIUN
(BBemeHMUS MOJIOBOTO YJIeHA BO Biarajiuile). ymauu!



